Большая перемена

МОБУ "Первомайская СОШ" Выпуск №2 октябрь

Сегодня в номере:

- -С днём учителя!
- -День пожилого человека.
- -День отца.
- -Международный день музыки.
- -Итоги 1-ой четверти.

Газету выпустили: учащиеся 10 класса

День учителя!

Учитель, педагог, наставник, Ваш труд теплом души согрет. И в День учителя мы славим Всех, кто нам дарит знаний свет. Мы благодарны вам без меры За всё тепло, терпение, труд. Желаем вам добра и веры, И пусть невзгоды все уйдут!

День учителя — профессиональный праздник школьных педагогов, но его отмечают не только те, кто сеет разумное и вечное, но и все учащиеся. Для последних — это возможность устроить радостный день своим любимым преподавателям и очередной повод засыпать их многочисленными букетами цветов. Этот день является прекрасным поводом для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию.

В день профессионального праздника для педагогов нашей школы состоялся традиционный праздничный концерт. Ребята подготовили для учителей настоящий праздник. Теплые слова поздравлений, слова признательности и любви звучали в адрес педагогов. Мальчишки и девчонки от всей души пели и танцевали. В этот день было сказано много теплых слов и поздравлений учителям.





День пожилого человека

День пожилого человека напоминает нам о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Этот день имеет огромную важность для всего общества, поэтому с 1991 года отмечается на международном уровне. Дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. Главной целью этого дня является обратить внимание всех обитателей планеты на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста.

В рамках празднования 1 октября "Дня пожилого человека" в нашей школе прошли следующие акции: "На одной волне", "Поздравь пожилого человека", в которых ученики нашей школы приняли активное участие. В Международный день пожилых людей хочется пожелать всем причастных к празднику сил, здоровья и энергичности! Пускай ощущение радости не покидает вас!



День отца

В России День отца получил официальный статус 4 октября 2021 года вместе с соответствующим Указом Президента РФ В.В.Путина. Первое празднование Дня отца в России состоялось в 2014 году. В нашей школе обучающиеся 2 и 3 классов вместе с учителем организовали Творческую мастерскую по изготовлению открыток ко дню отца.

Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать всё это с любовью и терпением — такое может только папа. Поздравляем достойных отцов, гордимся ими и желаем только счастья и здоровья!



Международный день музыки

1 октября отмечается Международный день музыки. В нашей школе в честь этого праздника была проведена интеллектуальная игра "Угадай мелодию" среди обучающихся 6-7 классов. Официально Международный день музыки в России отмечается с 1996 года. Благодарить за вхождение в нашу жизнь этого замечательного праздника, в первую очередь, следует известного российского композитора, пианиста и педагога Дмитрия Шостаковича.

Музыка — это самое удивительное и уникальное представление этого мира и всего того, что в нем существует. Музыка задает настроение, успокаивает, заряжает, вдохновляет, умиротворяет, возбуждает. Музыка вечна... С этим днем можно поздравить всех на этой планете, ведь музыка звучит в сердце каждого.



Итоги первой четверти. Гордость школы.

Наши отличники и хорошисты:

2 класс - Халтурина Мадина, Ильина Маргарита, Жумагалиев Дамир, Бешекенова Сабира, Олейник Матвей, Понамарев Данил.

3 класс – Жунусова Аида, Кашкимбаева Сафия, Сапрыкин Дмитрий, Ахунбаева Альбина, Альбрехт Ольга, Мукангалиева Карина, Сеитова Лина, Сафронов Савелий, Киричек Дарья.

4 класс - Жумагалиев Алдаир, Сысоева Маргарита, Нурмухамбетова Милана, Мулькаманов Руслан.

5 класс- Аристанов Алдияр, Сапрыкин Никита.

6 класс- Сочинский Владислав, Аристанов Данияр, Айткалеева Эльвира, Ербулекова Самира, Куйшебеков Мирас, Собченко Артём.

7 класс – Жунусова Аделия, Туртбаева Анэля

8 класс- Молчанова Анна, Тасекешева Руфина, Ляшенко Эвелина, Жетенова Гульсирень, Ильина Елизавета.

9 класс - Сухинький Кирилл, Сисенова Камила, Жунусова Саида.

Вот и закончилась первая четверть. Искренне желаем учащимся всегда обучаться с большим интересом и с каждым днем узнавать чтото новое! Пускай учеба дается вам легко, но помните, что в жизни невероятно важны трудолюбие и целеустремленность!



